молока. впервые. HO Ha

Увлекательно и познавательно прошел в минувшую субботу в агрогородке Райцы брендовый праздник «В краю молочного раздолья». Мероприятие организовано автоклубом «Брод» чие артисты» в рамках районного проекта «Мая спадчына», посвящённого Году исторической

Участие в нём приняли чреждения культуры из (оханово, Воронцевич, Озерец, районный Центр культуры и народного творчества, районный Дом ре-месел, централизованная месел, централизованная библиотечная система, филиал «Толочинские сыры» Оршанского МКК, райком профсоюза работ-ников АПК, жители насе-ленных пунктов Толочинского сельского Совета, содержащие коров в личных подсобных хозяйствах. Ведущие мероприятия Людмила Жданович и Марина Какошко озвучили

для гостей праздиика почерпнутые из литературы сведения о полезных свойствах молока и молочных продуктов, рассказали об истории молочного производства в Райцах, о сделавших большой вклад в развитие данной отрасли тружениках.

(Окончание на 3-й стр.).



В Райцах прошёл праздник молока. Впервые, но на высоком уровне

создана сельскохозяйственная артель со свиноводческой и молочной фермами. На время войны скот был эвакуирован в Пензенскую область. В послевоенные годы за высокие достижения в производстве молока работники мей тиби селья образования ятия высокими государственными наградалубцова и Анастасия Егоровна Морозова удостоены звания Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина, Нина Николаевна Кривицкая награждена орденом Дружбы народов. В 80-е эстафету ударного труда подхватили зоотехник-селекционер Лидия Семёновна Бирюкова, бригадир молочно-товарной фермы

Татьяна Дементьевна Король, доярки Галина Иосифовна Голубева, Зоя Ивановна Шашурина, Антонина Иосифовна Кривицкая, надаивавшие до 7000 килограммов молока на корову в год.

Кохановский ГПДК, Воронцевичский СДК и Озерецкий СК, а также хозяева мероприятия представили тематические площадки, на которых можно было выпить молока и продегустировать выпечку. Филиал «Толочинские сыры» провел дегустацию своей продукции. В исполнении работников культуры и самодеятельных артистов звучали песни и частушки; музыкальные и литературные (стихотворная юмореска) произведения, веселили артисты зрителей юмористическими сценками.

Много внимания в рамках праздничной программы было уделено детям:

для них проводились игры и конкурсы, работала площадка рисования «Весёлая коровка» (на стенде были размещены детские рисунки и вырезанная из белой бумаги большая корова для коллективного раскрашивания).

Сегодня на территории Толочинского сельского Совета в личных подсобных хозяйствах граждан содержится 54 коровы. Семья Андрея Антоновича и Марины Александровны Гришкевичей из д. Колосово, которые тоже приняли участие в празднике, занимается производством и реализацией населению молока и молочных продуктов (подробности см. в газете за 18 мая). Председатель Толочинского сельисполкома Владимир Михно вручил сладкие подар-ки (торты) Марине Гришкевич, жителю Райцев Александру Владимировичу Ча-

шинскому (с супругой Тамарой Александровной они, как сообщили ведущие, единственные в Райцах держат корову), а также, в знак благодарности за огромную работупо подготовке и проведению мероприятия, автоклубу «Бродячие артисты».

По окончании праздника начальник отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи райисполкома Елена Валевич поблагодарила работников культуры за насыщенную и увлекательную программу. Елена Васильевна, в частности, отметила, что праздник молока прошёл впервые, но на высоком уровне, и пожелала, чтобы традиция его проведения закрепилась — чтобы в следующем году жители и гости агрогородка снова собрались по такому приятному поводу. Сергей АБРАМОВИЧ.